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ITo maHHBEIM (HOTO MOXKHO CKa3aTh, YTO 9TO OCTPHIM 0aTaHOMOCTUT. ITO HE I0X0XKe Ha 03KOor. 1)
VickmounTe MOIOBOIO KU3HD 2) [lenaiiTe BAHHOUKHU CO C1a0BIM PaCTBOPOM II€pMaHTOHATOM KaJlus
WM BOOHBIM PacTBOPOM XJIOpreKcunnHa 2 pasa B feHb 10-14 nuedt 3) Kpem AypobuH 2 pa3a B IeHb
TOHKUM CJI0eM 1ocjie BaHHOYKY 10-14 guent unu kpeM banaHekc 2 pa3a B IeHb TOHKUM CJI0€M II0CTIe
BaHHOYKHU 10-14 muelt Ecnu He cTaHeT nydlle B TeueHue 3-4 gHe, TO Halo 00PaTUTHCS Ha OYHBIM
IIpHEM K ypOJIOTy A7 06ciefoBaHus



